



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MARTIJANEC  
**OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 351-01/16-01/1  
URBROJ: 2186/19-01-16-1  
Martijanec, 29. 02. 2015.

Na temelju članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13.) te članka 31. Statuta Općine Martijanec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 10/13. i 24/13.) **Općinsko vijeće Općine Martijanec** na 17. sjednici održanoj dana **29. veljače 2016.** godine donijelo je

## **ZAKLJUČAK**

*o prihvatanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenju otpadom za 2015. godinu*

I.

Općinsko vijeće Općine Martijanec prihvata Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2015. godinu koje je sastavni dio ovog Zaključka.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije.



PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
Branimir Nađ, mag.oec.





REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MARTIJANEC  
NAČELNIK

Martijanec, Varaždinska 64

TEL: 042/207-876

FAX: 042/673-774

MOB: 0992078760

E-mail: [nacelnik@opcina-martijanec.hr](mailto:nacelnik@opcina-martijanec.hr)

Martijanec, 19.02.2016.g.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE MARTIJANEC

Predmet: Izvješće o gospodarenju otpadom na području Općine Martijanec u 2015. godini

U 2015. godini nastavljen je pozitivan trend u gospodarenju otpadom na području Općine Martijanec. Postavljanjem zelenih otoka na području naselja u općini postigli smo sve veći trend razvrstavanja otpada, a poduzimanjem novih mjera koje su u toku ili će biti realizirane u 2016. godini ta efikasnost razvrstavanja otpada će se i povećati. Naime, 2015. godine Grad Ludbreg sklopio je ugovor sa Fondom za energetska učinkovitost i zaštitu okoliša za sufinanciranje izgradnje reciklažnog dvorišta kojim će upravljati Lukom - Ludbreg u kojem Općina Martijanec ima udio u vlasništvu te samim time i mogućnost korištenja tog reciklažnog dvorišta, a što je sve regulirano i ugovorom sa Gradom Ludbregom o sufinanciranju izgradnje tog dvorišta sredstvima Općine Martijanec.

U suradnji sa našim koncesionarom tvrtkom Babić iz Cestice rješavamo zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada, krupnog otpada te razvrstanog otpada. U periodu od 01.01. – 31.12.2015. godine zbrinuto je 316,70 miješanog komunalnog otpada, 10,80 tona glomaznog otpada, 5,68 tona ambalaže od papira i kartona, 0,90 tona željeza dok će se drugi razvrstani otpad (plastika, metalna ambalaža, staklo) sakupljen po zelenim otocima riješiti početkom 2016. godine.

Na području Općine Martijanec u sustavu zbrinjavanja komunalnog otpada je 641 kućanstvo i pravna osoba sa kantom za miješani komunalni otpad od 120 litara, 12 pravnih osoba i kućanstva sa kantom od 240 litara te 18 pravnih osoba sa kontejnerom od 1100 litara.

Na području općine i 2015. godine provedena je jedna akcija čišćenja okoliša koju je provela Sportsko rekreaciona udruga Sudovčina na području uz rijeku Plitvicu.

Kako nam je želja postići optimalno rješenje u gospodarenju otpadom u proračunu za 2016. godinu kojeg smo usvojili 2015. godine predviđena je nabava novih kanti za razvrstavanje plastike, metalne ambalaže i tetrapaka čime ćemo povećati razvrstavanje komunalnog otpada na kućnom pragu. Zbrinjavanje papira, plastike, metalne ambalaže i stakla riješili smo u ovom trenutku zelenim otocima. S obzirom da se radi o ruralnom području i mi smo kao i ostali dali upute da se biorazgradivi otpad rješava kompostiranjem na vlastitim imanjima te korisno utroši u poljoprivrednim aktivnostima.

Koristi se svaka prilika za edukaciju stanovništva o potrebi razvrstavanja otpada pa smo koncem 2015. godine pripremili edukacioni letak koji će se staviti na internet stranicu općine,

podijeliti po svim trgovinama i radnjama gdje se okupljaju mještani kao i postaviti na sve oglasne ploče po naseljima. U 2016. godini planirana je i radio emisija u kojoj će biti govora o zbrinjavanju otpada i išla bi u vrijeme podjela novih kanti.

Koncem 2015. godine obavljen je razgovor sa direktorom komunalnog poduzeća Lukom-Ludbreg o nabavci jednog pokretnog reciklažnog dvorišta za područje ludbreške regije o čemu će se voditi detaljni razgovori u 2016. godini.

Sagledavajući ukupnu situaciju u zbrinjavanju otpada na području Općine Martijanec učinjeni su mnogi koraci u smislu zbrinjavanja otpada odnosno zaštite okoliša (divlja odlagališta i dr.) ali mi i dalje planski radimo da se na tom području postignu maksimalni rezultati.

Pokretanjem rada u regionalnom centru Piškornica (imamo potpisan ugovor o zbrinjavanju otpada), našim vlasničkim udjelom u komunalnom poduzeću Lukom – Ludbreg, postavljanjem zelenih otoka, pojačavanjem mjera razvrstavanja komunalnog otpada na kućnom pragu, zajedničkom izgradnjom sa Gradom Ludbregom reciklažnog dvorišta te namjerom nabavke pokretnog reciklažnog dvorišta, garancija je da Općina Martijanec ide u dobrom smjeru rješavanja ove vrlo teške problematike.

Moram istaći sve veću zainteresiranost naših mještana u rješavanju ove problematike kao i odličnu suradnju JUO Općine Martijanec, koncesionara tvrtku Babić te komunalnog redara koji provode mnoge aktivnosti, a koje doprinose da se Općina Martijanec svrstava u red ekološki svjesnih općina.

Načelnik:  
Marijan Horvat



*M. Horvat*